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VERBALE DEL 10 Marzo 2015

L'anno 2015 il giorno 10 del mese di Marzo si è riunito presso la sua sede sita in via

S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrtzione giusta conyocazione del Presidente

Tomaselli prot. n. 160099 del 1210212015 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, funge da segretario l'Esperto

Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci redige il verbale L'Istr. Amm.vo S.

Mattaliano.

Alle ore 10,00 il Presidente Inzerillo chiama l'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo,

La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata eTetzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale, dichiara aperta la seduta.

Si scrive aparlare il Cons. Giocaliero e propone I'inversione dell' O.d.G.

Il Presidente, indi nomina come scrutinatori i seguenti Consiglieri: Savoca, Scarlata

e Colletti, si mette al voto la proposta del Cons. Giocaliero e il Consiglio approva. Si

preleva la Proposta prot. n. 1210-p del 2510712013 a firma del Scarlata, avente per

oggetto: Passeggiata su moto storiche per la II^ Circoscrizione, se ne da lettura e lo

stesso firmatario la illustra nei particolari.

Interviene il Consigliere Giocaliero.in qualità di Presidente della II^ Commissione

Attività Culturali per complimentarsi con tutti i componenti della Commissione per

1'ottimo lavoro svolto e auspicandosi che 1'Amministrazione Comunale dia il proprio

contributo in termini di servizi per garantire la riuscita dell'iniziativa.

Interviene il Presidente Inzerillo anche lui si complimenta con la Commissione

Attività Culturali per I'ottimo lavoro svolto e come il collega Giocaliero si augura

che I'Amministrazione Comunale possa sostenerli.
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con i genitori per istaurare dei rapporti che potrebbero aiutare

Istituzioni contro la lotta all'evasione scolastica.
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Prende la parola il Presidente Inzerillo, ascoltando i vari interventi dei Consiglieri si

capisce che la Proposta e stata sposata da tutti e quindi ringrazia tutto il Consiglio per

la sensibilità awta nei confronti della stessa, da qui si capisce che quando si tocca il

tema dell'istruzione scolastica e del bene dei bambini tutti concordiamo sulla stessa

direzione. Si pone in votazione la Proposta e alle ore 10,30 passa all'unanimità dei

presenti, son assenti i Consiglieri: Greco, Terzo, Vella e il Presidente Tomaselli.

Il Presidente preleva la Mozione prot. n. 135393 del 18-02-2015, aftrma del Cons.

Di Fazio, avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in Via Mario Adorno.

Entra il Cons. Greco alle ore 10.35

I1 Consigliere Di Fazio ia delucida nei parlicolari e spiegando I'importanza della

Mozione invita i Consiglieri a votarla favorevolmente.

Interviene i1 Consigliere Scarlata, dichiarando che in Via Adorno c'è effettivamente

necessità di intervenire ma riflette sulla fattibilità dell'intervento, in quanto in questo

momento bloccherebbe tutta la circolazione piu di quanto 1o sia adesso. inoltre

vomebbe capire se il piano programmato per i1 manto stradale esiste ancora.

Interviene il Consigliere Colletti, a suo parere si potrebbe intervenire non

massicciamente ma a tampone, levando i pericoli più evidenti, così facendo si

recherebbe il danno minore alla circolazione. Fa notare comunque che iniziando da

P.zza Sant'Erasmo a salire interventi di rifacimento non ne mancherebbero.

Interviene il Consigliere Guaresi e dichiara che voterà favorevolmente la Mozione

perchè tanto I'Amministrazione Comunale si prenderà, come al solito, il suo lungo

tempo prima di intervenire e sicuramente quel giorno molto lontano non ci saranno

piu cantierr rî zoîa e quindi si potrà intervenire massicciamente sulla Via Adorno.

I1 Consigliere Greco condivide l'intervento di Guaresi e voterà favorevole.
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Alle ore 10.50 entra il Presidente Tomaselli e ne assume il ruolo,

Inzerillo fa il punto della situazione e il Presidente Tomaselli continua con gli

interventi dei Consiglieri.

Interviene il Consigliere Marchese, anche lui dichiara che voterà favorevole, inoltre

chiede a questa presidenza di sollecitare all'Amministrazione Comunale un organo di

controllo che possa verificare e controllare i lavori svolti in circoscrizione dalle

partecipate.

Non essendoci più interventi, il Presidente pone in votazione la Mozione e alle ore

11.00 viene approvata all'unanimità dei presenti, sono assenti i consiglieri: La Valle,

Teruo e Vella.

Alle 11.05 il Consigliere Marchese chiede al Presidente una sospensione di 10

minuti, che viene accolta.

Il Presidente alle ore 11,15, alla riaperfura dei lavori chiama l'appello e sono

presenti i Consiglieri: Di Fazio, Greco e Sala, in mancanzadel numero legale chiude

la seduta.

Il Segretario Il Presidente

(ARna Marja Geraci)' (Últ/ (fu^* trì


